
І Н С Т Р У К Ц І Я
для медичного застосування препарату

ДЕРЕВІЮ  ТРАВА
(MILLEFOLII  HERBA)

 
Загальна характеристика:
міжнародна назва: Achillea millefolum;
основні фізико-хімічні властивості:  подрібнена сировина: шматочки листя, стебел,  цілісні корзинки та їх частини різної  форми,  що проходять крізь сито з отворами
діаметром 7 мм. Колір сірувато-зелений з білими  та жовтуватими вкрапленнями. Запах слабкий, ароматний. Смак пряний, гіркуватий;
порошок крупний: шматочки листя,  стебел, корзинок та їх частин різної  форми, що проходять крізь сито з отворами діаметром 2 мм. Колір сірувато-зелений з білими та
жовтуватими вкрапленнями. Запах слабкий, ароматний. Смак пряний, гіркуватий;
склад:  деревію трава.
 
Форма випуску.  Трава.
 
Фармакотерапевтична група. Гемостатичні  засоби рослинного походження.                    Код АТС: В02В Х04.
 
Фармакологічні властивості. Трава деревію містить  олію ефірну,  до складу якої входять проазулен, a- і b-пінени, камфора, борнеол, туйон, цинеол, каріофілен тощо, а
також флавоноїди (лютеолін-7-глікозид, рутин), сесквітерпени (матрицин,  мілефолід, балханолід), речовини дубильні й гіркі, ахілеїн, вітамін К, кислоти органічні  (оцтова,
мурашина, ізовалеріанова). Цей комплекс біологічно активних речовин виявляє  кровоспинну, протизапальну, бактерицидну, антиалергічну дію, подразнює смакові
рецептори і посилює секреторну активність шлунка, розширює жовчні протоки і збільшує жовчовиділення, підвищує діурез.
 
Показання для застосування. Легеневі, кишкові,  гемороїдальні, носові,  маткові (при запальних процесах,  фіброміомах та ін.) кровотечі; гіпоацидний гастрит, виразкова
хвороба шлунка і дванадцятипалої кишки,  виразкові спастичні коліти, метеоризм;  захворювання печінки та жовчовивідних шляхів (гепатити,  холецистити,  ангіохоліти);
захворювання  нирок та сечового міхура (цистити, уретрити, гломелуронефрити, пієлонефрити).
 
Спосіб застосування та дози.  8 г (1,5 столові ложки) трави вміщують в емальований посуд, заливають 200 мл (1 склянка) гарячої кип’яченої води, закривають кришкою
і настоюють на киплячій водяній бані 15 хв.  Охолоджують при кімнатній температурі 45 хв,  проціджують, залишок віджимають до процідженого настою.  Об’єм настою
доводять кип’яченою водою до  200 мл.  Дорослі приймають у теплому вигляді по 1/3-1/2  склянки 2-3 рази на день за 30 хв до їди.  Діти за рекомендацією лікаря,  в
залежності від віку - від 1 столової ложки до                  1/4 склянки 2-3 рази на день за 30 хв до їди.
 
 
          
 
            2 фільтр-пакети вміщують в скляний або емальований посуд, заливають 100 мл          (1/2 склянки) окропу, закривають і настоюють 15-20 хв. Дорослі приймають
у теплому вигляді по 100 мл 2 рази на день за 30 хв до їди.  Діти за рекомендацією лікаря,  залежно від віку - від 1 столової ложки до 1/4 склянки 2-3 рази на день за 30
хв до їди.

 
Тривалість курсу лікування визначає лікар з урахуванням характеру, ступеня тяжкості та особливостей перебігу захворювання, стабільності досягнутого

терапевтичного ефекту і переносимості препарату.
 
 
Побічна дія. Не виявлена.
 
Протипоказання. Вагітність та період лактації, підвищене згортання крові, схильність до тромбоутворення.
 
Передозування. Можливі алергічні реакції (гіперемія, висипи), запаморочення.
 
Особливості застосування. Перед вживанням настій рекомендується збовтувати.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами. Невідома.
 
Умови та термін зберігання. Зберігати у сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці. Приготований настій – у прохолодному (8-15°С) місці не більше
2 діб. Термін придатності - 3 роки.
 
Умови відпуску.  Без рецепта.
 
Упаковка.  Подрібнена сировина по 50 г у пачках з внутрішнім пакетом, порошок крупний по 2 г у фільтр-пакетах  № 20.
 
Виробник.  ЗАТ  “Ліктрави”.
 
Адреса.  Україна, 10001, м. Житомир, Київське шосе, 21.
 

Сторінка 1 з 1. Видавник: Державний експертний центр МОЗ України

Інструкцію завантажено з сайту www.dovgolit.com


